

Швейцарский натиск на восток |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 07.07.2008.

Вчера начался визит в Россию министра экономики Швейцарии Дорис Лейтард. В программе: экономический форум и официальные встречи в Москве, швейцарско-российский бизнес-саммит в Екатеринбурге и белые ночи в Питере.

В понедельник СМИ почти не уделили внимания визиту швейцарского министра. Возможно, это связано с тем, что в первый день своей поездки Дорис Лейтард не проводила переговоры с российскими политиками, а посвятила его знакомству с экономическим потенциалом России.

В рамках состоявшегося в московском СвиссОтеле «Красные Холмы» экономического форума мадам Лейтард встретила, в частности, с видными представителями российского бизнеса: председателем Координационного совета предпринимательских союзов России Александром Шохиним, президентом Ассоциации российских банков Гарегином Тосуняном, президентом российской Ассоциации малого и среднего бизнеса "ОПОРА России" Сергеем Борисовым.

Во вторник Дорис Лейтард встречается со своим (не)давним знакомым по мартовскому [Цюрихскому экономическому форуму](#) вице-премьером Александром Жуковым и с министром экономики Эльвирой Набиуллиной - своим непосредственным коллегой, а также с заместителем министра финансов Дмитрием Панкиным и председателем Центрального банка Сергеем Игнатьевым.

«Наша Газета» будет внимательно следить за ходом швейцарско-российских экономических переговоров, московская часть которых завершится 9 июля посещением корпорации «Энергия» и встречей с руководством «Лукойла» и «Роснефти».

На момент подписания статьи информационные агентства еще не распространили протокольные фотографии визита, поэтому предлагаем полюбоваться на снимок, сделанный накануне отъезда Дорис Лейтард в Москву. В прекрасном расположении духа, министр экономики (в центре) в компании министра иностранных дел Мишлин Кальми-Рей (последнего федерального советника, посетившего Россию в ноябре прошлого года) и министра финансов Ханса-Рудольфа Мертца (президента Швейцарии в 2009 году).

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/politique/shveycarskiy-natisk-na-vostok>